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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA

LEt N® 3,311
De 05 de Setembro de | 986

Concede prazo para a reguleriza
gao de predsos, acrescimos ou re
formas, concluidas sem Ilcenqa
ou em desacordo com o prOJeto
aprovado e da outras provuden
cias. -

0 PREFEITO DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA, Eatado
de Sao Paulo, no exerclcno de suas atribuigoes legais, e de acor
do com o que decretou a Camara Municipal em seasao ordinaria de
19.Agosto.| 985, promulga a seguinte lei :-

Artigo 12 . Todos os predlos, acrescimos oOu
reformas, concluldaa sem licenga ou em desacordo com o projeto
aprovado, embora nao atendendo |nt-gralmente as exigencias refe
rentes as dlnentoes, pe dnrento, areas mfnlnas, espessuras das -
paredes, llumlnuqao, insolagao, recios de divisas e de frente e
de taxa de ocupaqao do lote, previstas na !aglslaqao pertinente,
poderao ser regularizadas perante a Munac:palndade dentro do pra
zo de 60 ( sessenta_ ) dias, a partir da vngencia desta lei, des
de que aprssentem, a jutzo do Mumcfplo, condlc;oeo minimas de "‘L
bitabilidade, higiene o seguranga, mediante requerimento do inte
ressado, acompanhado da docunontaqno que for exigida pelo Depar
tamento competente, Conselho Regional de Engenharia e Arquitetu
ra ¢ demais Ieglaiaqao vigente.

Artigo 22 - As regularizagaes de qgue trata o
artigo anterior, ficam isentas do pagamento das multas impostas,
desde que acompanhadas de projeto devidamente assinado por pre
fissional habilitado.

Artigo 32 - Esta lei entra em vigor na data
de sua publicagao.

3 Artigo 42 - Revogam-se as disposigoes em con
trario.

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA, aos 05 ( cinco ) de Seten

bro de | 986 ( mil novecentos e ocitents & seis ).-
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